



*Эрастов
Евгений
Ростиславович*

1963 год

Эрастов Е.Р. иллюстрирует «золотое слово»
классиков русской литературы. «Мне слышится
порой и Андрей Белый, и Борис Пастернак, и Марина
Цветаева..Да, Эрастова стоит читать..»
Валерий Шамшурин



МКОУ «Санаторная школа-интернат №5»

Руководитель работы: педагог-психолог -Лукоянова М.В.

Над презентацией работали: ученица 5Б класса Калинина Софья

Биографическая справка



ЭРАСТОВ Евгений Ростиславович родился в 1963 году в г. Горьком. Закончил школу №14. В 1980 году поступил в Горьковский медицинский институт, в многотиражной газете которого впервые были опубликованы его стихи. Со второго курса посещал городские литературные объединения - «Данко», «Воложка», «Струна», «Марафон» и другие. В 1989 году был участником IX Всесоюзного совещания молодых

В 1992 году поступил на заочное отделение Литературного института им. А.М.Горького. Учился в семинаре замечательного русского поэта Юрия Кузнецова.

В 1998 году был принят в Союз писателей России. За это время защитил две диссертации по медицинской тематике.



Произведения писателя



Публиковался в журналах «Волга», «Москва», «Дружба народов», «Звезда», «Наш современник», «Новый мир», «Сибирские огни», «Подъем», «Юность» и других, а также в альманахах и коллективных сборниках.

Публиковался и за рубежом - в периодических изданиях Соединенных Штатов, Германии и Кубы. Автор пяти поэтических и четырех прозаических книг..





Известно, что талантливые люди талантливы во многом. Евгений Ростиславович не только признанный международным сообществом мастер слова, но и одарённый учёный, который занимался продолжительное время наукой. Он заслуженный доктор медицинских наук, профессор нижегородской медицинской академии.

До сих пор сочетает творческую писательскую стезю и педагогическую деятельность.



Писатель большой любитель познавать что-то новое, необычное. Ему нравится путешествовать не только за границей, но и особенно любимы для него места нижегородской земли. Здесь им исхожены множество троп и тропинок, на лодке с сыном они проплыли тысячи и тысячи километров наших рек и озёр.

В красоте природы черпает мастер вдохновение: лето, осень, зима, весна..

Множество фото и видео сделано им самим, его сыном, друзьями.

Благодаря эре интернета мы можем не только читать произведения автора, но и видеть его собственное видео,





- **Писатель-лауреат премии Нижнего Новгорода (2008), победитель международного творческого конкурса 'Рождественская звезда' (2010), лауреат литературного конкурса им.А.М.Горького (2014 г.), лауреат цветаевской премии (2015), Член Союза писателей России**



Вручение премии Нижегородской области им. А.М. Горького



*Эрастов Евгений
Ростиславович стал
лауреатом в номинации
«Литература» и получил
премию Нижегородской
области им.А.М.Горького
за сборник стихов «Язык
травы» 27 марта 2014
года.*



Евгений Эрастов

Язык травы

В этом поэтическом сборнике автор отражает свои мысли и чувства через красоту нашего нижегородского края. В поэзии писателя задеты философские вопросы бытия-от хрупкой жизни на краю Земли до тёмных небесных высот космоса. На извечный вопрос бытия поэт отвечает в своём стихотворении «Эта хрупкая жизнь на краю»



Евгений Эрастов

Язык травы



**Вчитываясь в строки поэта,
можно с уверенностью сказать,
что Евгений Ростиславович
принял эстафету нашего
великого земляка А.М.Горького
и с честью воплощает свой
талант в своём творчестве,
прославляя нижегородскую
землю**

